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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت هاي زیر را مشخص کنيد.  1

 ارزش گزاره دو شرطی وقتی درست است که هر دو هم ارزش باشند.  الف( 

 ( است.Tدرست) "است  7عددي زوج و مضرب  12"ب( ارزش نقيض گزاره 

اولين گام براي استدلال ریاضی این است که یک عبارت توصيفی را به زبان ریاضی   پ(

 بنویسيم. 

)اگر  ت(  )    f x x x= + )در این صورت  − )/f 1 2 1= −. 

1 

 جاهاي خالی را با کلمات مناسب پر کنيد.  2

   کاربرد منطق در تشخيص اعتبار .................... است.الف(  

)اگر  ب( )g x تابع ثابت به طوري که( )g =7 )و 4 )f x   تابع همانی باشد، مقدار( ) ( )f g+1 3 

 برابر ................. است.  

توابع چند ضابطه اي که در هر ضابطه مقدار تابع عددي ثابت باشد را توابع .............   پ(

 گویيم. 

3گزاره ي ت(  2 34 2 2 8 4 =    نادرست (  –داراي ارزش .............. است.)درست 

1 

 مفاهيم زیر را تعریف کنيد.   3

 الف( گزاره:

 ب( تابع ثابت:

 پ( تابع همانی:

 ت( مغالطه:

 ث( انتفاي مقدم:
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 ارزش گزاره را مشخص کنيد.  کدام یک از جملات زیر یک گزاره است؟الف(   4

 عددي گویا است. 5ب( عدد                    ( لطفا نظم را رعایت فرمایيد. 1
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 جدول زیر را کامل کنيد. 5

 نادرست  درست  گزاره  ردیف 

.........و  .عدد زوج باشد، آنگاه ................................ 18اکر  1

 برعکس. 

 √ 

شيعيان است و  اولامام  امام علی 2

 ...................................................... 

√  

   عددي مرکب است.  17عددي اول است یا 7 3

4=اگر   4     عددي اول نيست.  11آن گاه  2

1 

گزاره ي دلخواه باشد در این صورت  rگزاره ي نادرست و  qدرست و ره ي گزا pاگر  6

 ارزش گزاره هاي مرکب زیر را در صورت امکان مشخص کنيد.

( )q rp   الف( 

( )~ pq r  ب( 

( ) ( )~r p p q   (پ 
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 درستی هم ارزي زیر را با استفاده از جدول ارزش ها نشان دهيد. 7

( )~ ~ ~p q p q   
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 را بنویسيد. "زوج است 12فرد باشد آن گاه  5اگر "الف( عکس نقيض گزاره ي  8

 

pکه   ب( در صورتی q F    باشد حاصل عبارت( )~ p q p   کدام است؟ 

 qت(                        pپ(                         Fب(                   Tالف( 
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 گزاره هاي زیر را به صورت نماد ریاضی باز نویسی کنيد. 9

 دو است. منهايبرابر آن عدد  3یا مساوي  مکعب یک عدد بزرگترالف( 

 

 بزرگتر یا مساوي مجموع آن دو عدد است. مجموع معکوس هاي دو عدد ب(

 

1 

الف( در هر یک از استدلال هاي زیر جاي خالی را با عبارت مناسب پر کنيد تا قياس  10

 کامل شود. 

 ساله باشد می تواند در کلاس اول ابتدایی ثبت نام کند.  7( اگر کودکی 1

 سالش تمام می شود. 7سپهر امسال 

1 



 نتيجه: ........................................................... 

a( اگر  2 b  3آن گاه 3a b  . 

 .................................. 

نتيجه: 
3

3 1
7

2
 

  
 

 

همراه با یک استدلال نادرست، براي آن داده شده است. دليل نادرستی   گزاره ايزیر در  11

 استدلال را بيان کنيد. 

تساوي   
 + 

=
16 5 9 2

5
10   

 +  + 
= = + = =

2

16 5 9 2 16 9 2
16 9 25 5

10 2 
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ابتدا برد تابع را بيابيد و سپس نمایش مختصاتی  ي داده شده  و دامنه با توجه به ضابطه 12

 آن را نمایش دهيد. 

   

( )

: A B , , ....,....,....f ff D R

f x x

→ = − =

= +2

2 0 1

1
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)اگر   13 ) ( ) ( ) , , , , ,f 3 a 6 5 7 2b 1=  را بيابيد. bو aیک تابع ثابت باشد، مقدار  −
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 تابع زیر را رسم کنيد.نمودار الف(  14

( )

x x

f x x

x x

+  −


= −  
− + 

1 1

3 1 3

2 3
 

 

 

 ب( مقادیر زیر را بيابيد.  

( )f 2 = 
 

( ) ( )f 3 f 5− + = 
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   به صورت جدول زیر آمده است. که است 47/352مصرف برق یک خانه در سی روز 15

 30پله هاي مصرف 

 روز

 نرخ)ریال( 

 450 100تا  0مصرف 

 525 200تا  100مازاد بر 

 1125 300تا  200مازاد بر 

 2025 400تا  300مازاد بر 

 ید. مک رسم نمودار پلکانی به دست آورهزینه ي برق مصرفی این خانواده را به ک

 

 

 

1 

16 

)تابع علامت به صورت  )sign

1 x 0

x 0 x 0

1 x 0




= =
− 

 تعریف می شود. 

 الف( دامنه و برد آن را بيابيد. 

)ب( مقدار   )sign  را بيابيد.  −1397
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 و با استفاده از محور زیر حاصل عبارت هاي زیر را بيابيد. به کمک تعریف جزء صحيح ( 1 17

 
 

   =
 

 )ت 5 −      )پ  3= / =5                )ب  6 /− =2  )الف  9

 باشد مقدار جزء صحيح آن چقدر است؟  0و  -1عددي بين  x( اگر 2

  .......1 x 0 x−    = 
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 20 شاد و تندرست در پناه حق باشيد%  

 


